Kak ycTaHOBUTb CBA3b
CJIOB B NpennoXeHuun
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CocTaBbTe HepacnpoCcTpaHEHHOe U
pacnpocTpaHeéHHoe

npeanoXxen:ae—

[NogyepkHUTE rpaMmmaTU4eckyro ocHoBy. [onpobyuTte
3agaTtb
CNoBa K APYrMM 4rieHaMm npeanoXxeHus.
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Sanominu Wm

CnoBa B npeanoXeHnu cBA3aHbl MeXxAay
cooou

Nno CMbICIlY. Ux cBA3b yCTaHaBIinBaeTCH no

BONMpocam, KotTopbie MbWOT CJ10Bad K
: YTO~?

3adu ecT

MOPKOBKY.










MpouuTtan, Ha3oBM croBa, 0003HavalLme npusHaky

npeaMeToB.

£06nokKo cnenoe, KpacHoe, rnagkoe,
£6N0KO XpyCTKOe, C KOXULlen
rnagkoto.

£16n0Ko A1 nononam pasfioMsiio,

£onoko ¢ .D.PYrOM CBOUM paspfento.
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Cnuwun, noctaBb rge HYy>XHO MATNKUN 3HaK.
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YTO MHe genar...?
CNnOBHO TEH...,

XoauT NneH... 3a
MHOMW
Bec... aoeH...!




MoauyepkHNUTE rPaMMaTUYECKY OCHOBY (rnMaBHble
YneHbl

npeanoXxeHus).

Ha aepesBe n...xana pbnkas
KOLLUKA. Y KOLWKU ObINK

3...JIEHbIE IM...3a U KNCTOUYKN
Ha ywax. CunbHble nanbl
BNUIUCb B CTBON. ITC 3%

PbICb.













Poch.semons

-HeMy MbI yYnnucb cerogHsa Ha ypoke?

-KaK Hy>XHO cTaBUTb BONPOCHI B npepnoxeHnun?
--Komy ObIno TpyaHo?

-KoMy Hy>XHa noMoLwb yuyntensa?




OueHu cBoto paboTy Ha YpOKe:

UHTEPECHO

CKY4YHO
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NHTEepHET VYPOK:
http://interneturok.ru/ru/school/russian/2-klass/predlozhenie/kak-ustanovit-
svvaz-slov-v-predlozhenii?seconds=0&chapter id=1954

Pecypchl nntepHeTa:http://nsc.1september.ru/view_article.php?1D=200301608




